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ZAPISNIK 
 
 
2., izvanredne, sjednice Senata Sveučilišta u Zagrebu u 339. ak. god. (2007./2008.) 
održane u srijedu, 24. listopada 2007. s početkom u 9 sati u vijećnici Pravnog fakulteta 
Sveučilišta u Zagrebu, Trg maršala Tita 14. 
 
 
Prisutni: 
1. Prof. dr. sc. Aleksa Bjeliš, rektor 
-   Prof. dr. sc. Bojan Baletić, prorektor za razvoj  i prostorno planiranje 
-   Prof. dr. sc. Tonko Ćurko, prorektor za poslovanje 
-   Prof. dr. sc. Melita Kovačević, prorektorica za znanost i tehnologiju   
-   Prof. dr. sc. Ljiljana Pinter, prorektorica za studije i upravljanje kvalitetom 
- Prof. dr. sc. Ivan Šimonović, prorektor za međunarodnu i međuinstitucionalnu      suradnju 
 
 
Zaposlenici u znanstveno-nastavnim i umjetničko-nastavnim zvanjima 
2.    Prof. dr. sc. Dragan Badnjak, Fakultet prometnih znanosti 
3.    Prof. dr. sc. Zlatan Bajraktarević, Prirodoslovno–matematički fakultet  
4.    Prof. dr. sc. Diana Milčić, Grafički fakultet 
5.    Prof. dr. sc. Neven Budak, Filozofski fakultet  
6.    Prof. dr. sc. Damir Boras, Filozofski fakultet 
7.    Prof. dr. sc. Nada Čikeš, Medicinski fakultet 
8.    Prof. dr. sc. Dorian Marjanović, Fakultet strojarstva i brodogradnje 
9.    Prof. dr. sc. Goran Durn, Rudarsko-geološko-naftni fakultet   
10.  Prof. dr. sc. Ivan Habdija, Prirodoslovno-matematički fakultet  
11.  Prof. dr. sc. Ružica Beljo Lučić, Šumarski fakultet 
12.  Prof. dr. sc. Juraj Geber, Medicinski fakultet 
13.  Prof. dr.sc.  Antun Glasnović, Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije 
14.  Prof. dr. sc. Izvor Grubišić, Fakultet strojarstva i brodogradnje 
15.  Prof. dr. sc. Davor Romić, Agronomski fakultet 
16.  Prof. dr. sc. Tihomir Hunjak, Fakultet organizacija i informatike  
17.  Prof. dr.sc.  Karmela Barišić, Farmaceutsko-biokemijski fakultet 
18.  Prof. dr. sc. Miljenko Jurković, Filozofski fakultet  
19.  Prof. dr. sc.Željko Jerneić, Filozofski fakultet 
20.  Prof. dr. sc. Zdravko Kapović, Geodetski fakultet 
21.  Izv. prof. Slavomir Drinković, Akademija likovnih umjetnosti  
22.  Prof. dr. sc. Drago Komar, Stomatološki fakultet 
23.  Prof. dr. sc. Vedran Mornar, Fakultet elektrotehnike i računarstva 
24.  Prof. dr. sc. Ivica Kostović, Medicinski fakultet 
25.  Prof. dr. sc. Mladen Kranjčec, Geotehnički fakultet   
26.  Prof. dr. sc. Josip Madić, Veterinarski fakultet 
27.  Prof. dr. sc. Prosper Matković, Metalurški fakultet 
28.  Prof. dr. sc. Draženka Blaži, Edukacijsko-rehabililtacijski fakultet 
29.  Prof. dr.sc. Prosper Matković, Metalurški fakultet 
30.  Prof. dr. sc. Branka Levaj, Prehrambeno-biotehnološki fakultet 
31 . Prof. dr. sc. Mirko Orlić, Prirodoslovno-matematički fakultet 
32.  Izv. prof. Mladen Janjanin, Muzička akademija 
33.  Prof. dr. sc. Mihaela Britvec, Agronomski fakultet  
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34.  Prof. dr. sc. Velimir Sušić, Veterinarski fakultet 
35.  Prof. dr. sc. Marko Pranjić, Hrvatski studiji  
36.  Prof. dr. sc. Darko Ujević, Tekstilno-tehnološki fakultet 
37.  Prof. dr. sc. Josip Kregar, Pravni fakultet 
38.  Prof. dr. sc. Alojzije Hoblaj, Katolički bogoslovni fakultet 
39.  Prof. dr. sc. Darko Tipurić,  Ekonomski fakultet  
40.  Prof. dr. sc. Dinko Vuleta, Kineziološki fakultet 
 
 
Zaposlenici u suradničkim i nastavnim zvanjima 
41. Jolanta Sychowska Kavedžija, Filozofski fakultet 
 
 
Studenti dodiplomskog studija 
 42. Vida Grković, Fakultet elektrotehnike i računarstva 
 43. Robert Šorn, Prirodoslovno-matematički fakultet 
 
 
Ostali prisutni: 

- prof. dr. sc. Anto Mišić,  dekan Filozofskog fakulteta Družbe Isusove 
- mr. sc. Zoran Bekić, ravnatelj Srca 
- dr. sc. Anica Hunjet, MZOŠ 
- Doc. dr. sc. Marko Petrak,  Hrvatski akademski sindikat 
- Doc. dr. sc. Mario Gabričević, Nezavisni sindikat znanosti i visokog obrazovanja  

iz stručne službe Rektorata: 
-  glavna tajnica Olga Šarlog-Bavoljak, dipl. iur 
  
  
 
Predsjedava rektor Sveučilišta u Zagrebu prof. dr.sc. Aleksa Bjeliš.  
 
Rektor je otvorio 2., izvanrednu sjednicu Senata u 339. akademskoj godini (2007./2008.), 
pozdravio prisutne te predložio dopunu dnevnog reda s novom točkom i to: 2. Davanje 
suglasnosti Građevinskom fakultetu za sklapanje ugovora sa Zagrebačkom bankom radi 
izdavanja bankarske garancije. Dopunjen dnevni red prihvaćen je jednoglasno 
 

 
 

Dnevni red: 
 

1.)  Prijedlog Pravilnika o osnovama financiranja Sveučilišta u Zagrebu 
      2.) Davanje suglasnosti Građevinskom fakultetu za sklapanje ugovora sa 
Zagrebačkom bankom radi izdavanja bankarske garancije 
      3.)   Ostalo 
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1.) Prijedlog Pravilnika o osnovama financiranja Sveučilišta u Zagrebu 
 
Prorektor T. Ćurko  izvještava da je na sjednici Senata u srpnju 2007. Pravilnik je 
predstavljen u tadašnjoj formi i nakon sjednice Pravilnik je dorađivan sukladno pristiglim 
primjedbama i prijedlozima sa svih sastavnica te mišljenja Odbora za proračun i Odbora za 
statutarna pitanja. Nakon obrađenih primjedbi prijedlog Pravilnika objavljen je na webu 
Sveučilišta, a 11. rujna 2007. na sjednici Senata provedena je završna diskusija. Na toj 
sjednici bila su svega dvojica diskutanata i to prof. dr. sc. Darko Čavrak s Ekonomskog 
fakulteta, koji se vrlo pohvalno izrazio o prijedlogu Pravilnika, te prof. dr. sc. Ivan Habdija, 
dekan Prirodoslovno-matematičkog fakulteta kojeg su interesirala pitanja u vezi tehničke 
provedbe Pravilnika. Zbog nedostatka kvoruma tada nismo mogli pristupiti glasovanju. Isto se 
ponovili i na sjednici Senata 9. listopada 2007. O samom Pravilniku jako nam ovisi 
gospodarenje sredstvima u 2008. godini. Ne možemo pristupiti izradi Proračuna jer se to radi 
u svibnju u tekućoj godini za iduću godinu, tako da će se samo pojedine odredbe Pravilnika 
primjenjivati od 2008. godine. Vezano uz Fond za razvoj Sveučilišta još nije pokrenut  jer  
nismo imali temeljnog dokumenta. Izradi Pravilnika o raspoređivanju sredstava pristupit će se 
nakon eventualnog izglasavanja Pravilnika o osnovama financiranja Sveučilišta u Zagrebu. 
Prorektor T. Ćurko također naglašava da ukoliko na današnjoj sjednici Senata ne usvojimo 
Pravilnik, morat ćemo ga ponovo mijenjati (poglavito u pogledu rokova) i ponovno ići na 
javnu raspravu. 
Rektor ističe da je radna skupina koja je izradila Pravilnik na čelu s prof. dr. sc. V. Vašiček 
uložila ogroman trud i vrijeme te im zahvaljuje , te zahvaljuje svim dekanima i prodekanima 
koji su doprinijeli kvaliteti Pravilnika svojim sugestijama. Otvara raspravu. 
T. Hunjak upozorava da u Pravilniku postoje i određeni rizici koji nisu obuhvaćeni 
rješenjima, a usvajanjem Pravilnika postajemo otvoreni tim rizicima. Najveći problem je što 
Senat nema direktnu kontrolu nad Kolektivnim ugovorom za koji se pregovara. Javlja se i 
problem nastavnih sati asistenata. 
Rektor napominje da što se tiče Kolektivnog ugovora i Senata Sveučilište je u inferiornoj 
poziciji jer mi ne sudjelujemo u pregovorima nego moramo poštivati ove kolektivne ugovore 
koje donesu Vlada i  sindikati. Predložio je ministru, koji se s tim složio, da ubuduće kod 
sklapanja kolektivnog ugovora kao 3. partner, osim sindikata i Vlade, bude Sveučilište. 
Sindikat ne može biti naš predstavnik, nego samo sugovornik, to je naš stav, pa ćemo našu 
sudbinu moći promijeniti. 
Rektor predlaže (javno) glasovanje o Pravilniku o osnovama financiranja Sveučilišta u 
Zagrebu. 
 
Senat je s jednim suzdržanim glasom i s 53 glasa ZA donio odluku kojom se prihvaća 
Pravilnik o osnovama financiranja Sveučilišta u Zagrebu. 
 
Prorektor T. Ćurko također zahvaljuje prof. dr. sc. V. Vašiček i svim članovima Povjerenstva 
koji su radili na Pravilniku. 
 
 
2.) Davanje suglasnosti Građevinskom fakultetu za sklapanje ugovora sa Zagrebačkom 
bankom radi izdavanja bankarske garancije 
 
Prorektor T. Ćurko obrazlaže zahtjev Građevinskog fakulteta kojom se od Senata traži da da 
suglasnost za sklapanje ugovora sa Zagrebačkom bankom radi izdavanja bankarske garancije 
na iznos od 5.800.000,00 kuna, a koja se odnosi na realizaciju ugovora s Ministarstvom 
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zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva o realizaciji znanstveno-istraživačkog 
projekta „Program praćenja stanja Jadranskog mora“. 
M. Radujković pojasnio je da se ovdje radi o istraživačkom projektu u čijoj realizaciji 
sudjeluju četiri znanstvene i znanstveno-nastavne ustanove (konzorcij), a projekt sufinancira 
Svjetska banka. 
T. Hunjak ističe da ovakvom suglasnošću Senat dozvoljava Građevinskom fakultetu da kupi 
bančinu garanciju. Pita koliki je udio Građevinskog fakulteta te kakva je odgovornost 
Sveučilišta jer četiri ustanove sudjeluju u realizaciji projekta? 
M. Radujković odgovara da je pitanje podjele rizika detaljno uređeno ugovorom, a da 
garanciju (avans) može kupiti samo jedan partner. 
Senat je sa 54 glasa ZA i jednim suzdržanim glasom dao suglasnost Građevinskom fakultetu 
Sveučilišta u Zagrebu za sklapanje ugovora sa Zagrebačkom bankom radi izdavanja 
bankarske garancije na iznos od 5.800.000,00 kuna, a koja se odnosi na realizaciju ugovora s 
Ministarstvom zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva o realizaciji znanstveno-
istraživačkog projekta „Program praćenja stanja Jadranskog mora“. 
 
 
3.)  Ostalo 
 

- Na upit T. Hunjaka što će biti s diplomskim studijima (studenti već pitaju o 
financiranju, rokovima, upisu i sl.) rektor odgovara da se na tome već radi, te da će se 
sve više govoriti o tome: na svakoj od slijedećih sjednica Senata bit će točka dnevnog 
reda o diplomskim studijima. 

- M. Kranjčec pita što je s isplatom sredstava za božićnice od strane Ministarstva 
fakultetima? T. Ćurko odgovara da je Ministarstvo preuzelo obvezu vraćanja dugoba u 
2007. i 2008. Rektor je upozorio ministra da bi Ministarstvo nakon donošenja 
rebalansa proračuna jasno trebalo reći što će sve biti podmireno, a ministar je 
odgovorio: Svi dugovi. 

- D. Bjegović ponovno upozorava na problem fakulteta koji nisu podmirili dugove za 
osiguranje studenata na praksi: Ministarstvo nije podmirilo dugove, a Ministarstvo 
financija ne izdaje potvrde i fakulteti gube poslove. Čudi se da samo Građevinski 
fakultet stalno postavlja to pitanje, a ne i drugi fakulteti? T. Ćurko zna da taj problem 
postoji još od 1995. godine i da je to dug fakulteta Ministarstvu zdravstva. Zna za 
problem potvrda kod Ministarstva financija, ali iznosi da je čuo da su se Ministarstva 
dogovorila da će se se to ukinuti te da će taj dug anulirati. 

- K. Bašić iznosi  problem starih studenata 3. godine koji nisu stekli uvjete za upis 4. 
godine pa moraju nastaviti po Bolonji iako im je zakonom utvrđena mogućnost 
završetka studija po upisanom programu? Rektor ističe da je i do Rektorata stiglo puno 
predstavki koje se upućuju sastavnicama da daju odgovore. Moli dekane da se poštuje 
Statut te da se odgovara na predstavke. Također upozorava da Sveučilište nije u 
mogućnosti izvoditi dva različita programa za istu godinu studija, ali da se studentima 
mora izaći najviše u susret tamo gdje se god može. 

- Rektor poziva sve nazočne na Tribinu u Aulu pod nazivom „Hrvatska kao društvo 
znanja i prioriteti Sveučilišta u Zagrebu“ na kojoj sudjeluju predstavnici 
parlamentarnih stranaka, a započinje odmah iza sjednice Senata. 

 
*** 

 
Rektor je zahvalio svima na sudjelovanju u radu i zaključio sjednicu u 10,00 sati. 
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Rektor 
 
 

Prof. dr. sc. Aleksa Bjeliš 
 
 
 
 
Zapisnik sastavila: 
 
 
Olga Šarlog – Bavoljak 
 
 
 
Uz poziv: 
Klasa: 602-04/07-04/2 
Urbroj: 380-07/1-07-13 od 16. listopada 2007. 
 
 


